Amnepootikoc Aoyiopdg I, yeypuepivo Eaunvo 2016-17.

TétapTo QUAALGOL0 AGKICEMV.

2T1¢ TOPOKAT® 0oKNGELS (EKTOG TV dV0 TPMTMV) ¥PNOUYLOTOOTE CAAUYT OE CPALPIKEG 1| OE
KVAvopiKég ovvtetaypéves. Ot aoknoelg pe (*) Adnkov ato dimpo TmV 0oKNGEMV.
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. (*) Ymohoyiote to [, e(@?+y?+22)

. Ynohoyicteto [}, Jir@

(*) Yrohoyiote to [ p 2y drdydz, 6mov D givan 1o mapaiinleninedo mov opiletor amd To
enineda pe elowvoeicxr +2y+z =4, x+2y+2=—-5,2x—y+z2=-2,2x—y+z2=17,
r4+y+3z=3xmzr+y+3z=-2.

. Ynohoyiote tov dyko tov mapoAinienimédon mov opiletal amd T eminedo pe eE10ADCELG

2r—y—2=3,2z—y—z2=-3,x+y—z=-T,z+y—z2=4,4r+ 3y — 2z = 8§ xm
dr+3y —z=2.

3/2 , ’ It Ie I3
/ dxdydz, 6mov D givou n povodoio pmdiao pe KEVTPO

70 (0,0,0).

. (*) Ynohoyiote 1o [ [, xy dedydz, dmov D givar o ywpio mov opiletar anod tig z > 0,

y >0, z > 0 kot Bpioketon avapeoa otig opaipes kévipov (0,0, 0) kot axtivav 2 kot 3.

. (*) Ymohoyiote 1o [[ [ /2?2 + y? + 22 dzdydz, 6mov D givan 1o yopio mov opileton amo

ncr>0,y>04<a?4+y>+ 22 <16xa /22 + 92 < 2 < V322 + 12
Ynoloyiote Tov 6yKo piog UTaAog axtivag 2 > 0 xpnolponolidvios CQALPIKES GUVIETOYULE-
VEG. ZUYKPIVOTE [LE TOV VTOAOYIGUO LLE XPTOT KOPTECIAVAY CUVTETOYLEVOV.

1
+y2+22)3/2

dxdydz, 6mov D givoir povadiaio pTaAo Pe KEVTPO
70 (0,0,0).

. Ynohoyicte o [[ [}, m dxdydz, 6mov D eivar o o@aipucdg SortdAlog avapeso.

otig opaipes kévipov (0,0, 0) ko axtivov a ko b (0 < a < b).

Yrohoyiote 1o [[[ (2% + y* + 2%)zyz dadydz, 6mov D = {(z,y,2)|2? + y? + 2* <
R% 2 > 0}.

Yrohoyiote to [[ [ (x? + y? + 2%)zyz dudydz, omov D = {(z,y,2)|2* + y* + 2% <
R? 2 <0,y <0,z >0}

Yo 2 .2 /
Ymoloyicte T0 f03 (J5 9=a® (o Iy % dz) dy) dz, xévovtog odhoyn o€

GPOPIKES CLVTETAYLEVEC.

@copovpe 10 ehhenyoedéc D = {(z,y,2) | (z/a)? + (y/b)? + (2/c)? < 1} (a,b,c > 0).
Ymoloyiote tov 6yKo Tov D Kévovtag TpdTe aAAoyn HETAPANTAG LEGH TG CLVAPTNONG
(z,y,2) =T (u,v,w) = (au, bv, cw) ko1, KATOTV, GAAXYT GE GOOULPIKEG GUVTETOYLEVEC.

(*) Ymohoyiote 1o [ [, z dxdydz, 6mov D givau 10 xwpio mov opiletan omd mig z > 0,
y20,0§z§11<0ux2+y2 <1.

(*) Yrohoyiote to [ [, dxdydz, omov D givar to xopio mov opiletar amé g x > 0,
22+ 92 <1k 0 <z < /22 +12.

(*) Yrohoyiote o [[[ e T¥* =2 dadydz, 6mov D sivan to xopio mov opiteton omd gy > 0,
1<2?4+y?’<4xm—-1<2<3.

Ymohoyiote to [}, 2e® T dxdydz, omov D = {(z,y,2) |a% + 32 < 4,2 < z < 3}



. Yrohoyiote to [[ [ (2 +y* + 2%) dwdydz, pe D = {(z,y,2) |2* +y* < 2, -2 < » < 3}.

. Yrnohoyiote to [[ [, (14 /22 + y?) dxdydz, 6mov D = {(z,y, z) | /a2 +y? < 2 < 1},

YPNOLOTOLDVTOS KUAVIPIKEG CUVTETOYLLEVEG,.
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